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 القسم الأول: الجب  
 

 علامات(  8)         - التالية: ة لالمعاد  استعن بالتحليل الى عوامل وحلّ ( 1)

 (لا تنسى سجّل مجال التعويض)

5𝑥 + 10
2𝑥 + 6

− 2 =
2𝑥 + 1
𝑥2 − 9

+
𝑥

6 − 2𝑥
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 علامات(  12)                                 -" وعلل: غبر صحيح" / "صحيح( سجّل " 2)

  الرب  ع الأول وهو " للقطع المكاف    -أ 
يوجد دائمًا نقطتا تقاطع   "مقلوب الذي يقع رأسه ف 

 .  xمع المحور 

، فإن لهما ايضًا نفس  نفس محور التماثلإذا كان لخطي   بيانيي   لدالتي   تربيعيّتي    -ب

 النقاط الصفرية. 

بيعيةمعطاة  -ج  f(2)>0وأيضا  f(7) = f(11) = 0الت   تحقق  f(x) الدالة البر

 x<11>7عندما:   xلكل قيم  سالبة fالدالة  •

 f(15) > f(20)هل يتحقق:  •
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(3 ) :   الرّسم من الجهة اليسرى الخطان البيانيان للدالتي  
 علامة(   20)  معطى ف 

𝑦 =  −𝑥2 + 10𝑥 − 16 

𝑦 =  𝑥2 − 8𝑥 + 20 
 

ح.  لائم كلّ  -أ    لدالة مناسبة واشر
 خط بيائ 

 جد نقطت   التقاطع بي   القطعي   المكافئي    -ب

 (. Bو   A)النقطتان 

 Aجد معادلة المستقيم الذي يمرّ عبر النقطة   -ج

 ورأس القطع المكاف   "أ". 

𝑦كم نقطة تقاطع يوجد للمستقيم    -د  = 8 1
2

ح    مع القطع المكاف   "ب"؟ اشر

  النقطة  xأنزلوا عمودًا على المحور  Bمن النقطة   -ه 
 . Pويقطعه ف 

 . بي ّ  حساباتك BPCاحسب مساحة المثلث  

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(4 :  علامة(  12)        ( أمامك رسم لخطيم بيانيي   للدالتي  

𝑓(𝑥) =  −(𝑥 + 2)2 

𝑔(𝑥) = 𝑥 − 4 
 

 . Bو  Aاحسب احداثيات النقطتي    -أ 

 .𝑔(𝑥)جد النقطة الصفرية للدالة  -ب

 موجبة.  𝑓(𝑥)الت   بالنسبة لها قيم الدالة   xما ه  قيم  -ج

𝑔(𝑥)الت   بالنسبة لها قيم الدالة   xما ه  قيم  -د  < 0  . 

𝑓(𝑥)يتحقق:  xلأي قيم  -ه  > 𝑔(𝑥). 

𝑓(𝑥)يتحقق:  xلأي قيم  -و ∙ 𝑔(𝑥)  .عدد موجب 

 تصاعدية.  𝑔(𝑥)تنازليّة والدالة   𝑓(𝑥)تكون الدالة  xلأي قيم  -ز
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  القسم ال
        هندسة: الثان 

 علامات(   11)          هو مرب  ع.  ABCDالشكل الرباع   ( 1)

P  وK    نقاط على القطرBD . 

PD = KB       ،∢𝐷𝑃𝐶معطى:  = ∡𝐶𝐾𝐵 

𝐵𝐾𝐶∆برهن:   -أ  ≅ ∆𝐷𝑃𝐶 

.  𝐶𝐾𝑃∆بي ّ  أن   -ب  هو مثلث متساوي السّاقي  

𝐷𝑃𝐶∢معطى:  -ج = 1200 

 PDCاحسب مقدار زوايا المثلث 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(2 )ABCD هو شبه منحرف قائم الزاوية 

 ∢𝐶 = 900            ،𝐴𝐵 ∥ 𝐷𝐶 

𝐵𝐹معطى أن:  ∥ 𝐴𝐷 

𝐴𝐸 ∥ 𝐵𝐶                  

 .BFو   AEه  نقطة التقاطع بي     Gالنقطة 

 علامة(  12)                               برهن: 

 هو مستطيل.  ABCEالشكل الرباع    -أ 

𝐷∢ -ب = ∡𝐴𝐵𝐹 

 𝐹𝐺𝐸~∆𝐵𝐺𝐴∆ -ج
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